

荆门市中心医院—掇刀区“心电一张网”建设启动会在我院举行

构建“心电一张网” 守护群众“心”健康

5月27日下午，荆门市中心医院—掇刀区“心电一张网”建设启动会在我院举行。我院健康管理科、医务科、心功能科、心血管内科、急诊科团队，以及掇刀区卫健局和掇刀辖区医疗机构负责人、业务骨干、村医代表共计50余人参加会议。

会议由我院健康管理科科长万霞主持。会上，副院长王凡致欢迎辞，掇刀区卫健局党组成员王丽娟讲话，院长助理王志刚对“心电一张网”建设要求进行了解读。

2022年11月，我院与漳河新区启动“心电一张网”建设，通过这张无形的“救命网”，促进了优质医疗资源向基层下沉，为基层危急重症患者提供了高速、便捷的绿色通道，大大提高了基层患者的救治率。此次与掇刀区建设“心电一张网”，是加快推进医疗集团建设的重要举措，必将进一步提升掇刀区心电诊断水平，

保障医疗安全，提升群众健康获得感。该项目将铺设涵盖掇刀人民医院、掇刀石街道、兴隆街道、团林铺镇、麻城镇在内的所有区级医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室等73个心电网点。

我院作为荆门市中心医院医疗集团龙头医院，将为各心电网点提供24小时后台心电图判读诊断支持，让基层心脑血管疾病患者能够在第一时间得到诊断，快速进入胸痛单元——胸痛中心的救治绿色通道，同时也让患者在发病、就治过程中，用最短的时间获得最快最好的救治。会议现场，我院为其中的6个网点代表发放了心电图机。

会后，参会人员现场观摩了我院心电诊断中心。心功能科主任金鄂向大家讲解了远程心电图机的使用流程和操作方法，并演示了远程心电图机心电图数据实时传输方法。整个过程患者



仅在当地医疗机构施行，无需亲自前往荆门市中心医院做检查，既节省时间，又避免了不必要的奔波，让在场的参会人员感受到

了便捷性、科技感、安全性。

本次启动会，正式吹响了掇刀区域胸痛中心建设的号角，将实现“胸痛中心-胸痛救治单

元-村卫生室-患者”之间的无缝链接，为广大人民提供更加便捷、安全、高效的医疗卫生服务。
(张苗)

告别“气喘吁吁” 为哮喘教育赋能

我院开展“世界哮喘日”义诊活动

当下天气多变，对于哮喘患儿及家长来说，是相当难熬的季节。为了向哮喘患儿及家长普及哮喘病的防治知识，提高公众对哮喘疾病的认识和管理，提高医疗质量，改善护理服务，我院儿科II病区、产科和妇科I、II病区分别于5月5日上午在沙洋妇幼保健院及5月7日上午在钟祥妇幼保健院举办了以“为哮喘教育赋能”为主题的大型义诊活动

活动现场，儿科II病区呼吸专家团队精心准备了丰富多

样的宣传资料，包括哮喘防治手册、健康宣传折页等，向哮喘患儿及家长免费发放。同时，专家团队到病房为患儿查房，为患儿提供一对一的哮喘病防治咨询和义诊服务，耐心解答家长们的疑问，详细讲解哮喘病的成因、症状、预防和治疗方法，让大家对哮喘病有了更深入的了解。

此外，为了让大家更加直观地了解哮喘病，儿科II病区副主任盛俊峰现场进行哮喘相关知识的授课；专科护士王丽萍为

大家讲解了哮喘的用药知识还现场为大家演示了婴幼儿“海姆立克”急救法。活动现场气氛热烈，市民们纷纷表示，这样的义诊活动让他们受益匪浅，不仅让他们对哮喘病有了更全面的认识，还让他们学会了如何更好地预防和治疗哮喘病。

下一步，医院将持续举办此类义诊活动，为市民的健康保驾护航。同时，也呼吁广大市民朋友们，关注哮喘病，关注自身健康。

(王丽萍)

